
ffi
*É,, o ,diilliiiipi!d; rir|; :j

"Casa Jesu de Querrol Ramcs,
ApRoVADo EM t, VOnçÂO

oEiU.r C C
POBEÊ tE6I§IATIVO

cÀunRg MUHIcIPÂL DE PnÂTÀ
CASÀ JÊ§U SE qUEIROT f,ÁMOS

enart . pqnlisa

ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMETRO
PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 11 DE JUNHO DE 2025

No dia 11 de junho de2A25, às 10:09 horas da manhã, foi realizada a décima

sexta sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a

presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (14 Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLETUENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON TEIUBORIO DA

S]LVA, ANASTACIO WAGNER DE SOUSA BARROS, FRANCISCO AUGUSTO

GOIVIES DO NASCIIUENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE

ER]NALDO DE SOUSA, MARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA.

Havendo número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária,

realizada no dia 04 de junho de 2025. A começar, foi apresentado um

PROJETO DE LEI N" 018/2025, de autoria do Vereador Francisco Augusto

Gomes do Nascimento, que: "Dispõe sobre a denominação de prédio público

municipal - Arthur Rodrigues da Silva Prata". APROVADO por unanimidade.

INDICACÃO No 059/2025 de autoria da Vereadora lr/arciana Ferreira de Araújo

Dantas, que: "Solicita a aquisição de um endoscopio para a realização de

exames de endoscopia, destinado à rede municipal de saúde". APROVADO

por unanimidade. INDICAÇÃO No 57/2025, de autoria da Vereadora fVlarciana

Ferreira de Araújo Dantas, no que diz respeito à: "lmplantação de um mirante

com a estátua de Nossa Senhora do Rosário, Padroeira do Município.".

APROVADO por unanimidade. INDICAçÃO No 058/2025, também de autoria

da Vereadora N/arciana Ferreira de Araújo Dantas, no que visa à: "Contratação

de uma banda católica para as festividades que ocorrerão na Festa da

Padroeira". APROVADO por unanimidade. Logo após às aprovações dos

documentos, o chefe de gabinete do prefeito Ermírio Freitas fez uso da palavra
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para esclarecer indicações e projetos requeridos dos vereadores. Logo após,

no uso da tribuna, a Vereadora Maria Aparecida de Sousa Costa Nóbrega,

agradeceu à presidente por atender às solicitações dos vereadores a pedido

dos eleitores, fez nota de repúdio ao ministério público por não autorizar as

caronas para as pessoas que precisam sair da Zona Rural do município para

resolver suas demandas, seja no centro ou na cidade; também parabenlzou ao

Vereador Francisco Augusto pelo seu projeto aprovado e também parabenizou

ao Vereador Anastácio Wagner pela aprovação em seu projeto, visto que vai

enriquecer a economia dos agricultores da caprinovinocultura. Logo após, o

Vereador Anastácio Wagner parabenizou ao Vereador Francisco Augusto pelo

seu projeto, agradeceu ao ex-vereador e atual chefe de gabinete pelos

esclarecimentos, e disse que os pedidos de indicações feitos são para

benefícios da população; também agradeceu ao senhor prefeito pela

aprovação do projeto da feira de animais que vai enriquecer ao município e aos

agricultores e criadores de animais, além disso, também agradeceu pela

aprovação do projeto no que diz respeito ao fechamento da rua do Parque da

Criança. Posteriormente, o Vereador João Bosco também parabenizou aos

vereadores pelos projetos e fez elogios à obra do portal, a qual ficou muito bem

feita e também parabenizou pelas outras obras que já foram concluídas, dentre

outras que estão em andamento; assim também, agradeceu à presença de

Ermírio e o parabenizou pela satisfação à população de Prata, esclarecendo os

Projetos e indicaçôes respondidas e atendidas pelo prefeito. Em seguida, o

Vereador José Erinaldo pediu que constasse em ata, sobre a lista de despesas,

tomadas de preços e licitação da compra do fardamento escolar; também fez

um requerimento verbal, que constasse em ata para que haja o aumento ou

reajuste do valor da bolsa dos ciclistas. Logo após, o Vereador Francisco

Augusto agradeceu a todos os vereadores pela aprovação em seu projeto,

levando em consideração à pessoa que Arthur era, pelo filho que foi e por ter
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sido um ser humano bom, trabalhador e que partiu precocemente; também

agradeceu ao ex-vereador Tôta pelo seu projeto da biblioteca. Não havendo

nada mais a tratar, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos e deu

por encerrada a sessão. Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da

sessão completa foi gravada e está arquivada nos arquivos deste poder

legislativo e nas mídias digitais deste poder.

Sala das SessÕes, em 11 de junho de 2025.

MARCIANA FERREIRA DE O DANTAS
Presidente
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ADEILZA PRoüoPIO DA §ILVA

7'Secretária

20 Secretário
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